



弹子石老街 摄/李显彦



黄宇斌摄

为贯彻习近平总书记关于把重庆建设成为“山清水秀美丽之地”的重要指示精神...

今年，南岸区将继续铆足干劲，多为生态“留白”、给自然“添绿”...

加强生态保护与修复 筑牢长江上游重要生态屏障

南岸 高标准高水平推进“两江四岸”核心区整体提升

南岸起风景

走绿色高质量发展道路

在南岸，天际线、山脊线、水岸线尽收眼底...

以打造我市“山水之城会客厅、美丽之地观景台...”

投资11亿元。重点项目广阳岛将继续坚持大保护...

由此，在市委、市政府“两江四岸”治理提升有关工作部署中...



龙门浩老街

“两江四岸”是我市山水城市空间格局的核心脊梁...

南岸区地处主城核心、“两江四岸”核心重点任务...

通过落实排查、监测、溯源、整治4项重点任务...

尤其是针对长江入河排污口排查整治相关工作...

筑牢长江上游重要生态屏障

中处理能力达到89.3万吨/日，建成了南滨路25公里滨江亲水带...

同时，开展“两江四岸”消落区整治，依法取缔长江沿线餐饮船舶12艘...

春漫江岸处处景

呼归石花阶

清晨的呼归石花阶公园最美。在初露露的暖阳下...

呼归石花阶的美，是历史人文的美。相传大禹治水...

呼归石花阶的美，是顺应自然生态、尊重原生肌理的美...

呼归石花阶的美，更是南岸区打造高质量的“两江四岸”城市滨江环境形象之美...



铜锣花谷

雅巴洞江滩公园

在鹅公岩大桥下、丹龙路至二塘街间、与九龙外滩隔江相望之地...

“雅巴洞是重庆江滩文化承载之地，传承着市民江滩活动的游憩印记...”

按照方案，雅巴洞江滩公园预计投资6.3亿元...

如今，“铜锣花谷生态圈”羽化而生...



呼归石花阶 摄/李显彦

铜锣花谷

铜锣峡江滩地势陡峻，在阶梯式的峡谷上，一片绚丽的杜鹃和月季正盛情绽放...

铜锣花谷生态园位于长江铜锣峡，坐落于南岸区南山街道放牛村沿江地段...

作为本土企业家，张顺刚对南岸这座历史人文城市的感情深厚...

如今，“铜锣花谷生态圈”羽化而生，市民可在此赏花摘果...

生态资源全民共享

历史、人文、风景展示窗口——南滨路

还原昔日江山胜景、开埠遗迹、抗战传奇、商贸老街繁盛锦绣的龙门浩老街...



东原1891

身为我市重要名片与门户，南滨路堪称江山画卷、两江客厅...

今天的南滨路被赋予了更重的责任与使命，成为“两江四岸”治理提升的重要载体...

按照我市“两江四岸”核心区相关部署，南岸区将找准目标、有的放矢...

图片除署名外由南岸区委宣传部提供



南滨路 摄/李显彦



2019重庆国际马拉松赛



长嘉汇购物公园 摄/李显彦

